

Hoy en

LA PRENSA
GRAFICA

Sr. Miguel A. Salaverria

Desvirtuará la desinformación

El Sr. Miguel Angel Salaverria, nombrado Embajador de El Salvador ante la Casa Blanca, Washington D.C.; afirma que desvirtuará toda la desinformación que contra nuestro país, difunden en E.U.A. grupos simpatizantes de la izquierda.

Robo de carros discuten Aseguradoras

El alarmante incremento del robo de vehículos automotores y los graves resultados para las compañías aseguradoras de la región, tratan en la mesa redonda sobre "Siniestralidad de vehículos automotores", que se realiza en el Hotel Sheraton. (Información en Pág. 15).

A plenario julco contra dos ex-cadetes

La Cámara Primera de lo Penal de la Primera Sección del Centro resolvió que se eleve a plenario la causa instruida contra dos ex-cadetes, acusados en la muerte del coronel José Guillermo Fuentes Ayala, hecho ocurrido el 16 de mayo de 1988. (Información en Pág. 26).

Fiestas patronales en Santiago de María

El alcalde de Santiago de María, Br. Julio César Muñoz, invita a disfrutar de las sanas diversiones preparadas para las fiestas patronales de esta ciudad. Se efectuarán desde este jueves 20, hasta el martes 25.

Barricadas en 2 vías de Zona Oriental

Dos importantes vías de la Zona Oriental, en tramos de Berlín y Mercedes Umaña, y San Miguel Joco-ro-Gotera, fueron afectadas ayer por la mañana cuando extremistas del FMLN-FDR, colocaron barricadas. (Información en Pág. 55).

Fiscalía recupera más de \$26 millones

La recuperación para el Fisco en concepto de impuestos, multas y otros rubros que no se habían cancelado oportunamente, por más de 26 millones de colones, logró la Fiscalía General de la República en su último año de ejercicio. (Información en Pág. 3).

Constante esfuerzo de los artistas

El Sr. Oscar Manuel Doñas afirma que el arte salvadoreño se supera, gracias al constante esfuerzo y sacrificio de los artistas en las diversas ramas. Los exhorta a continuar progresando, a pesar de las dificultades. Su columna "Entre Bambalinas" cumple 5 años este día.

PPS pide intervención de la Fiscalía

Los dirigentes del PPS, don Francisco Quinónez Avila y el Dr. Enrique Eduardo Campos, pidieron ayer la intervención de la Fiscalía en el acuerdo tomado por el CCE, por medio del cual se ordena la cancelación de éste como partido político. (Información en Pág. 3).



Sr. Julio César Muñoz



Sr. Oscar Manuel Doñas

Editoriales**Se impartirán "Urbanidad y Cívica"**

El próximo año se impartirán en todos los centros educativos, las materias de "Urbanidad y Cívica", desaparecidas con la Reforma Educativa, y que tradicionalmente habían constituido una asignatura obligatoria dentro del currículo escolar. Desde luego, el problema no es tan sencillo que pueda reducirse a una o dos materias dentro del currículo, porque el vacío creado por la falta de enseñanza de contenidos morales y cívicos es enorme. (Editorial en Pág. 7).

Un día en nuestra historia**Hípismo en Fiestas Agostinas**

(Martes 18 de julio de 1939). Enorme interés existe por las competencias hípicas que los aficionados a este deporte, han organizado para las Fiestas Agostinas. Más de 30 excelentes ejemplares están listos ya, para competir contra los más brutos que vendrán de Guatemala y Honduras, "de donde siempre han venido caballos de mucho respeto". Se disputarán valiosos premios, en la pésima pista del Campo de Marte, que no es apropiada para carreras de caballos.

Indice

Nacionales / 2-3
Internacionales / 4-5
Editoriales / 6-7
Sociales / 8-24
Carta a María / 10

La Cámara / 15
Platillos / 15
Hermano Pablo / 21
Horóscopo / 25

Deportes / 35-39
Cómicos / 40-42
Clasificados / 43-52
Indicador / 53
Cines / 53-55

Gremiales del Continente a XIX Reunión CASALCO

Todo un acontecimiento en el que participarán representaciones gremiales de la mayoría de países del continente americano, será la Décima Novena Reunión de Cámaras de la Construcción, que tendrá lugar en esta capital.

La celebración de este evento se ha organizado con motivo de cumplir las Bodas de Plata la Cámara Salvadoreña de la Industria de la Construcción (CASALCO), el próximo mes.

Con el propósito de asegurar la participación de delegaciones de la re-

gión latinoamericana, ayer lunes emprendió una gira relámpago el Coordinador de la mencionada reunión, arquitecto Ricardo Jiménez Castillo, para visitar e invitar directamente a las cámaras de México, Guatemala, Honduras, Nicaragua, Costa Rica y Panamá.

El Coordinador, Arq. Jiménez Castillo, viajó en una avioneta de la Cámara Salvadoreña de la Construcción, acompañado de las edecanas señoras Adriana Rottigni, Claudia Acosta,

—Pasa a la página 52—

Procuraduría aumentará cuota ayuda alimentaria

La Procuraduría General de la República, actualizará el valor de las cuotas por ayuda alimentaria, innovará el sistema y gestionará más fondos para servir a las necesidades de los pobres.

La Procuradora General, Dra. Rhina Escalante de Rey Prendes, señala que en la actual tabla de valores por cuotas alimenticias, aparece cuotas de veinte colones, que no representan absolutamente nada, para alimentar a un niño, especialmente en estos tiempos en que el costo de la vida es dema-

siado alto.

El presupuesto que actualmente utilizan es bastante deficitario, que no permite introducir esenciales mejoras en sus servicios y que los mismos, se manejan a la "antigua", por lo que también proyecta modernizarlos por medio de la computación.

Nuestra entrevistada, sostiene que debe ponerse en vigencia una serie de reformas y crear escuelas o centros especiales, en donde la mujer pueda ser capacitada y atendida economi-

—Pasa a la página 55—

"Bosque de los Pericos" en peligro de desaparecer

Un hermoso bosque de 150 manzanas, que sería un verdadero pulmón para San Salvador, constituiría actualmente el llamado "Bosque de los Pericos", en la finca El Espino, afirman voceros de la Asociación Salvadoreña de Conservación del Medio Ambiente.

En el último boletín editado por dicha Asociación, se destaca la enorme importancia del bosque, el cual serviría también de lugar de recreación y sano esparcimiento para el millón de salvadoreños que viven en la capital,

que ya no tienen a dónde ir, excepto fuera del país, dicen.

El Bosque de los Pericos, añaden, es un lugar sano, fresco, limpio, natural y por esas características fue decretado reserva natural de la ciudad de San Salvador, por el presidente Alvaro Magaña y todos sus ministros y viceministros, en 1983.

Desgraciadamente, añaden, han surgido los rumores (no públicos), de que el Decreto 124, supuestamente de carácter de utilidad pública, había si-

—Pasa a la página 9—



MANTENDRAN AYUDA. Delegados de las Sociedades Nacionales de Cruz Roja de los Países Nórdicos, se han reunido con el presidente de la Cruz Roja Salvadoreña, don Teófilo Simán

(centro), para expresarle que las instituciones por ellos representadas, continuarán ayudando a la Cruz Roja Salvadoreña. Hasta la fecha han financiado la construcción de once locales cruzrojísticos en El Salvador.